

Protokol

z přípravné fáze dohodovacího řízení o hodnotách bodu, výši úhrad hrazených služeb z veřejného zdravotního pojištění a regulačních omezení pro rok 2022 ve skupině poskytovatelů zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče

Datum konání: 19. května 2021

Účastníci jednání: dle prezenční listiny (příloha č. 2)

Společný návrh VZP ČR, SZP ČR a zástupců poskytovatelů je přílohou č. 1 tohoto protokolu.

Účastníci při jednání **došli k dohodě.**

V rámci jednání přípravné fáze dohodovacího řízení o úhradách na rok 2022 ve skupině poskytovatelů zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče byly předloženy dva návrhy, a to návrhy zdravotních pojišťoven. Po diskusích účastníků jednání byl návrh modifikován a byl předložen jeden společný návrh, o kterém bylo hlasováno.

Návrh vychází z úhradového mechanismu pro rok 2021 a předpokládá konzervaci objemu finančních prostředků z roku 2021 pro všechny segmenty pro rok 2022. V souladu s tímto předpokladem je součástí návrhu úprava hodnot bodu v souvislosti s úpravou hodnoty ceny práce ve všech skupinách nositelů zdravotních výkonů ve vyhlášce č. 134/1998 Sb., kterou se vydává seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami.

Dohoda je uzavírána za podmínky, že pokud dojde k možnosti navýšení úhrady nad předložený návrh zdravotních pojišťoven, bude úhrada péče v segmentu poskytovatelů zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče navýšena minimálně srovnatelně s ostatními segmenty poskytovatelů.

Jediný předložený návrh získal souhlas všech přítomných zástupců zdravotních pojišťoven a souhlas všech přítomných zástupců příslušných profesních sdružení poskytovatelů.

Účastníci jednání budou dále jednat o optimalizaci organizace péče a úhradových mechanismů s cílem stabilizovat dostupnost a kvalitu péče zdravotnické záchranné služby.

Hlasování o předložených návrzích

Pozn.: Hlasováno bylo aklamací, kdy byli jednotliví oprávnění účastníci za poskytovatele a za zdravotní pojišťovny vyzváni k hlasování o jednotlivých návrzích.

Společný návrh VZP ČR, SZP ČR a zástupců poskytovatelů (příloha č. 1 tohoto protokolu)

Poskytovatelé	Počet hlasů	Zdravotní pojišťovny	Počet hlasů
PRO:	2	PRO:	7
PROTI:	0	PROTI:	0
Zdržel se hlasování:	0	Zdržel se hlasování:	0

Návrh **byl přijat.**

Souhlas s výše uvedeným zněním protokolu potvrzují svým podpisem:

Za poskytovatele zdravotní péče:

Jméno koordinátora	Organizace	Podpis
MUDr. Marek Slabý, MBA	AZZS ČR	MUDr. Marek Slabý

Za zdravotní pojišťovny:

Jméno	Pojišťovna	Podpis
Ing. David Šmehlík, MHA	VZP ČR	

Ostatní přítomní zástupci zdravotních pojišťoven (osobní účast - podpis/telekonference (T) – omluven(O))

MUDr. Jitka Vojtová, MBA	OZP	T
MUDr. Petr Šmach	ZPŠ	T
MUDr. Renata Knorová, MBA	ČPZP	T
Ing. Markéta Benešová	VoZP	T
MUDr. Zdeňka Saleman Kučerová	ZPMV	T
JUDr. Václav Janalík, MHA	RBP213	T

Společný návrh VZP ČR, SZP ČR a zástupců poskytovatelů na úhradu segmentu zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče pro rok 2022

1. Pro hrazené služby poskytované poskytovateli zdravotnické záchranné služby hrazené podle seznamu výkonů se stanoví hodnota bodu ve výši 1,20 Kč, s výjimkou výkonů přepravy podle seznamu výkonů, pro které se stanoví hodnota bodu ve výši 1,13 Kč, a s výjimkou výkonu č. 06714 podle seznamu výkonů, pro který se stanoví hodnota bodu ve výši 1,10 Kč. Maximální úhrada poskytovateli za vykázané výkony č. 06714 podle seznamu výkonů v hodnoceném období nepřekročí limit úhrady za tyto výkony v roce 2019.
2. Pro hrazené služby poskytované poskytovateli přepravy pacientů neodkladné péče hrazené podle seznamu výkonů se stanoví hodnota bodu ve výši 1,18 Kč, s výjimkou výkonů přepravy podle seznamu výkonů, pro které se stanoví hodnota bodu ve výši 1,13 Kč, a s výjimkou výkonu č. 06714 podle seznamu výkonů, pro který se stanoví hodnota bodu ve výši 1,10 Kč. Maximální úhrada poskytovateli za vykázané výkony č. 06714 podle seznamu výkonů v hodnoceném období nepřekročí limit úhrady za tyto výkony v roce 2019.

Prezenční listina


Přípravná fáze Dohodovacího řízení o hodnotách bodu, výši úhrad zdravotních služeb hrazených z veřejného zdravotního pojištění a regulačních omezeních pro rok 2022

Datum: 19. 5. 2021

Skupina: Poskytovatelé zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče

Místo: VZP ČR, Orlická 4/2020, Praha 3 a telekonference Webex

Zástupci zdravotních pojišťoven

Organizace	Jméno a příjmení účastníků	Podpis/Telekonferečně (T)
VZP ČR	Ing. David Šmehlík Ing. Jiří Mrázek, MBA Ing. Miroslav Jankůj Mgr. Libuše Dřimalová	
ZPMV ČR	MUDr. Zdeňka Salcman Kučerová	T
ČPZP	MUDr. Renáta Knorová Lucie Linkeová	T
ZPŠ	MUDr. Petr Šmach	T
VoZP	Ing. Markéta Benešová	T
RBP	JUDr. Václav Janalík	T
OZP	MUDr. Jitka Vojtová RNDr. Zdeňka Kopecká	T

Skupina poskytovatelů

Organizace	Jméno a příjmení účastníků	Podpis
Asociace zdravotnických záchranných služeb ČR	MUDr. Marek Slabý Ing. Ladislava Kratochvílová	T
Asociace služeb přepravy pacientů neodkladné péče ČR	Na základě plné moci MUDr. Marek Slabý	T

Hosté

Organizace	Jméno a příjmení účastníka	Podpis